

NEWS RELEASE

2019年7月1日

8月8日は「マルちゃん焼そばの日」 マルちゃん焼そば 期間限定 ちょい辛ソース 3人前 2019年7月22日(月) 新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、チルド麺「マルちゃん焼そば期間限定 ちょい辛ソース 3人前」を、2019年7月22日(月)より、全国にて新発売致します。

■商品について

「マルちゃん焼そば 3人前」シリーズより、今年の「マルちゃん焼そばの日」の企画商品として、味を"ちょっと辛口"にした商品が登場です。話題性のある"辛い系商品"を、定番ブランドから発売し、消費者にアピールして参ります。



■「マルちゃん焼そばの日」とは

焼そばを食べる機会が増える夏季シーズンの中でも、8 は〇 (マル) を重ねた形に似ているところからマルちゃんをイメージし、焼そばの「ヤ」が8に通じることから8 月8 日を「マルちゃん焼そばの日」に当社が制定し、一般社団法人日本記念日協会に登録されています。「マルちゃんの焼そばをより多くの人に食べてもらいたい」との願いが込められています。

■商品概要

この度の商品は、おなじみの「マルちゃん焼そば」の味を、 唐辛子を加えちょっと辛口にアレンジしました。今だけしか味 わえない期間限定商品です。



■商品特徴

めん	ほぐれやすく、ソフトでしなやかな細麺
	20種類以上の秘伝スパイスを使ったおなじみのマルちゃん焼そばのソー
ソース	スに唐辛子を加えちょっと辛口にアレンジしました。唐辛子をアクセント
	にしたマイルドな旨味がクセになります。

■商品詳細

商品名	マルちゃん焼そば 期間限定 ちょい辛ソース 3人前
内容量	483g (めん 150g×3)
JAN ⊐− ⊧	4901990345590
荷姿	6 パック入り 1 ケース
希望小売価格	290 円(税抜き)
販売ルート	量販店、一般小売店 他
発売日	2019年7月22日 (月)
発売地区	全国